

“市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办
投稿方式:将参赛稿件发送至电子邮箱
lywbjyzk@126.com

月亮的启示



我的名字我做主

侯佳文,这个从我生下来就一直在用的名字被我“抛弃”了,我要有新名字了。这要谢谢老师让我们玩的一个游戏——“我的名字我做主”,在这个游戏里,我可以挥动我手中的“权利棒”,给自己取一个新名字。

“每个人现在可以为自己取一个自己最喜欢的名字,可以不用自己的姓,也没有字数限制,你的名字可以有5个字、10个字……只要你自己能记住自己的名字就可以,但是你必须解释你为什么想叫这个名字。”老师介绍着游戏规则。

听完老师的要求后,每个同学都开始给自己想新名字:有的同学坐在那儿一动不动,苦思冥想;有的同学东张西望,似乎在找灵感;还有的同学总想看别人已经想好并写在纸上的名字……为起新名字想了好一会儿的我突然灵机一动,拿定主意为自己起了一个好名字,想知道是什么吗?你们自己猜吧!

告诉你们吧,我自己起的新名字叫“桃桃桃逃不掉”。够可爱,够好听吧!想知道我是怎么想的吗?我原本想给自己取个水果的名字,但想来想去都觉得不好听,后来我受到一个QQ好友网名的启发,突然想到了这个新名字——“桃桃桃逃不掉”,我觉得这个名字太酷了,就用它来做我的新名字了。

老师按同学们给自己起的新名字点了一遍名,孙悟空、火神……老师每喊一个名字,我们都东张西望,去寻找名字对应的面孔。有的名字让我们捧腹大笑,有的名字则让我们赞叹不已。听了全班同学的新名字后,我还是觉得自己的名字最好听、最有创意。

我的名字我做主,太有意思了。怎么,你也想改自己的名字?那就赶紧加入我们的游戏,给自己起个响亮的新名字。

坛角小学五(3)班 侯佳文 辅导老师 王丽波

初一军训伊始,寄宿生活随之开始了。和许多同学一样,我第一次离开父母的怀抱,如同雏鹰的第一次试飞。然而,当夜的脚步轻轻到来时,思念随之而来。

夜,好静。陌生的人,陌生的事,陌生的环境,连空气也是陌生的。没有妈妈的叮咛,没有爸爸的笑容,连一句“晚安,宝贝”也没有……我抱紧妈妈送来的被子——那上面有妈妈熟悉的气味。顿时,我泪流满面。

我来到窗边,向夜空望去,只见月亮被云遮住了,只露出些许亮光,旁边有一颗小星星,闪着微弱的光。这情景,不

正像我此刻孤寂的心情吗?思念、忧伤将我紧紧抓住,让我动弹不得……

我又一次仰望星空,咦,月亮从云里出来了一点儿,只见它努力地、一点点地从云里向外挣扎,它周围又多了两颗星星,眨着眼睛,仿佛在为其加油。我笑了:“月亮,我们同命相连哦,我也为你加油!”月亮仿佛听到我的鼓励,鼓足勇气,终于从云的束缚中挣脱出来了。看,它在对我自豪地笑呢!我轻轻地为月亮鼓起掌来,月亮仿佛笑着对我说:“我做到了,你也要加油!”

是啊,只要努力前进,坚持到底,烦恼就会烟消云散,快乐就一定降临!
洛阳二外初一(16)班 张冲雨

剥玉米比赛

今天上午放学时,李老师布置了一个课外作业:下午来学校时每人带一个玉米棒子。“老师要干什么呢?”“比赛吗?”……大家议论纷纷。

中午,我在家里挑挑拣拣,终于找到一穗大而饱满的玉米。我将其塞进书包,充满期待地来到学校。叮铃铃,上课铃声终于响了,李老师带着神秘的笑容走进教室,在黑板上写下一行字:剥玉米比赛。

教室里顿时沸腾起来,这个说:“剥玉米我是高手。”那个说:“哼,我是高手中的高手。”大家你一言我一语,争个不停。怎么办?比赛!用实力证明。同学们一个个举起手,争先恐后地说:“让我参加比赛吧。”

李老师按小组挑选出参赛选手,说明了比赛规则,我迫不及待地:“赶快比赛吧。”

比赛开始了。第一组的叶兴召剥玉米的速度惊人,只见他手指在玉米上一搓,玉米粒就像变魔术一样乖乖

地掉进了袋子里。很快,他就剥好玉米并整理好了桌面,示意老师,紧接着,其他小组的参赛选手也陆续举手表示完成任务。我有些急了,赶紧给我们小组的杨渊博加油。我憋红了脸,喊了半天,可他剥玉米的速度还是慢吞吞的。输了,我们肯定输了!我心里紧张极了。还好,他得了第四名,我长长地舒了一口气。

比赛继续进行,谁会是最后的冠军呢?我们都非常期待。终于,公布结果了,第二小组得了冠军,我们组得了亚军,我激动得跳了起来。

这真是一次有趣的比赛,我从中体会到了丰收

的喜悦和劳动的快乐。

伊川县酒后乡有方小学四(1)班
赵杨杨 辅导老师 李玉洁



让座

今天,阳光明媚,天空万里无云,我坐公交车去同学家玩。

公交车上的人很少,我找到一个光线比较好的位置坐了下来,拿出一本《世界之最》随便翻看。坐了几站后,公交车上的人已经很多了,这时,又上来了几个人,其中一位老奶奶带着一个和我差不多大的小男孩。上车

后,老奶奶小心翼翼地扶着扶手站着,这时,一位手提黑皮包的阿姨站了起来,给老奶奶让座。老奶奶边道谢边对她身后的小男孩说:“宝贝,快来这儿坐。”只见那小男孩二话不说,立即坐了下来。我想了想,把书装进袋子里,起身说:“奶奶,你来这儿坐吧!”老奶奶连忙说:“谢谢你。”听了这话,

老奶奶身边的小男孩脸羞得通红。这时公交车又到站了,一名戴着眼镜的大哥哥下车前走到我背后轻轻地拍了拍我的肩膀,向我竖起了大拇指说:“小伙子,你真懂事。”我冲那名大哥哥笑了。

机车小学四(1)班 戈皓 辅导老师 虎倩

